

27 Σεπτεμβρίου 2017

Δεύτερη Πανήγυρις Οσίου Ιωάννου του Ρώσου στο Νέο Προκόπι

/ [Θάματα και θαυμαστά γεγονότα](#) / [Οδοιπορικά - Προσκυνήματα](#)

Image not found or type unknown



Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέστηκε το Σαββατοκύριακο 23 - 24 Σεπτεμβρίου 2017 η δεύτερη κατά το έτος Πανήγυρη του Ιερού Προσκυνήματος του Οσίου Ιωάννου του Ρώσου, στο Νέο Προκόπιο Ευβοίας, προεξάρχοντας του οικείου Ιεράρχου, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, με συμμετοχή Ιερέων και Διακόνων και πλήθους μεγάλου του Λαού του Θεού.

Η δεύτερη αυτή Πανήγυρη καθιερώθηκε το έτος 1970, εις Ανάμνησιν των Εγκαινίων του Ιερού Ναού, τα οποία τέλεσε ο μακαριστός Μητροπολίτης Χαλκίδος Νικόλαος (Σελέντης), την τελευταία Κυριακή του μηνός Σεπτεμβρίου του έτους 1969.

Το Σάββατο το απόγευμα ετελέσθη ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός

και η Παράκληση προς τιμήν του Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου. Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, ο οποίος, με αφορμή την επέτειο των Εγκαινίων, αναφέρθηκε στην ανακαίνιση του κάθε ανθρώπου διά του αγώνος της άσκησης και της συμμετοχής στην εκκλησιαστική ζωή.

Την Κυριακή το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε στη Θεία Λειτουργία συλλειτουργούντων και πολλών Κληρικών και συμμετεχόντων πλήθους μεγάλου ευσεβών χριστιανών, προσκυνητών των θαυμασίων του Οσίου Ιωάννου, ανάμεσα στους οποίους υπήρχαν και Ρώσσοι αδελφοί μας.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προεχείρησε Αναγνώστη τον ιεροσπουδαστή της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής, 16ετή Ιωάννη Βερνέζο, υιό του π. Νικολάου Βερνέζου.

Την διακονία του λόγου μετά την ανάγνωση του Ιερού Ευαγγελίου ανέλαβε ο Σεβασμιώτατος, ο οποίος, με αφορμή την φράση του Αποστόλου Παύλου προς τον Τιμόθεο «συ δε μένε εν οϊς έμαθες και επιστώθης», με λόγο αφυπνιστικό προέτρεψε όλους να παραμένουν συνεπείς στην παραδεδομένη πίστη της Εκκλησίας.

Μετά την Θεία Λειτουργία, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη Λιτανεία του Σεπτού σκηνώματος του Οσίου Ιωάννου στους δρόμους του Προκοπίου, όπου τον Όσιο κράτησαν και οι ευλαβείς προσκυνητές.

Στις Ιερές Ακολουθίες έψαλλαν θαυμάσια Χοροί Ιεροσαλτών, υπό την διεύθυνση του κ. Θεοδοσίου Στεργιόπουλου - Πρωτοψάλτου του Ι. Προσκυνηματος και κ. Δημητρίου Παπαβασιλείου, με την συμμετοχή και άλλων Ιεροσαλτών της Ι. Μητροπόλεως.



εξα του
τές και
ς.





Πηγή: romfea.gr